

---

## Следователи разбираются в обстоятельствах смерти омича

Сегодня в некоторых СМИ размещена недостоверная информация о том, что «пенсионерка поленом забила своего сына до смерти». Поясняем, что по факту смерти 4 марта 2019 года 40-летнего мужчины в своей квартире, расположенной в доме на улице 15 Линия в г. Омске, следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление обстоятельств смерти мужчины, принимаются меры к установлению подозреваемых, также еще проводится судебно-медицинская экспертиза по причине смерти мужчины, давности ее наступления и установлению механизма образования телесных повреждений. По предварительным данным, полученным по итогам осмотра судмедэкспертом тела, причиной его смерти стал перитонит, который мог развиваться при нескольких обстоятельствах, в том числе некриминальных – вследствие падения или хронического заболевания. Проверяются сведения о том, что в течение 4 дней мужчина жаловался на боли в животе, в связи с чем пил таблетки. Более точно высказаться о причинах его смерти будет возможным по окончании экспертных судебно-медицинских и гистологических исследований. Расследование уголовного дела продолжается.

04 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1328787>